

<b>Skolebestyrelses Dagsorden</b>	<b>Dato:</b> 23.05. 2023	<b>Tid:</b> 17.00-19.30	<b>Sted: Personalerummet</b> Der er sandwich til mødet.
<b>Ordstyrer: Lene/Lasse</b> <b>Referent: Kirsten</b>	<b>Mødedeltagere:</b> Kirsten Uldbjerg Bach, Lene Lundsberg, Joan Dalsgaard Andersen, Dorte Lillelund, Gitte Charlotte Dalsgaard Iversen, Lasse Lundquist Kjeldsen Mikkelsen, Stine Rokkedahl, Jane skov Jensen, Karina Sørensen, Camilla Wenning Nielsen, Regitze Thomsen, Valdemar Bailey 7A og Amalia Gad Rimmer 7B. <b>Afbud:</b> Valdemar Bailey, 7A		

	<b>Emne</b>	<b>Tid</b>	<b>Formål</b>	<b>Referat</b>
1.	<b>Godkendelse af referat</b>	17.00-17.05		Referat godkendt
2.	<b>Mødekalender</b>	17.05-17.35	Præsentation af mødekalender for næste skoleår og drøftelser af temaer til årshjul, samt antal og tid på møderne.	Udkast til mødekalender omdelt. Endelig mødekalender følger snarest. Mødetidspunkt 17.00 – 19.00. 1. møde: Talepapir til forældremøderne  Temaer til årshjul for arbejdet i skolebestyrelsen: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Principper <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Meddelelsesbogen</li> </ul> </li> <li>• Sunde fællesskaber med fokus på sprog og adfærd, der understøtter trivslen blandt alle.</li> <li>• Hvordan understøtter bestyrelsen, at Mølstrup Skole er det naturlige valg – fx brug af sociale medier, udbygge samarbejdet med Brattingsborgskolen.</li> <li>• Fællesskabet i Mølstrup Skole fx skolefest, gallafest o. lign.</li> </ul>
3.	<b>Økonomi</b>	17.35-17.50	Status	Orientering ved Lene Aktuelt forventes et mindre merforbrug.
4.	<b>Nyt fra elevrådet</b>	17.50-18.00	Orientering ved Amalia	Vi har snakket om sprog og adfærd på Mølstrup skole - vigtigt at der er en ordentlig



7.	<b>Orientering om arbejdet i skolefællesskabet</b>	18.30-18.45	Samarbejde mellem skoleledelserne Kompetenceudvikling	Orientering ved Lene. Samarbejdet er i første omgang koncentreret omkring skoleledelserne. Kommende skoleårs kompetenceudvikling skal foregå i skolefællesskaberne. Vores skolefællesskab har valgt: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Fritidspædagogik og SFO og Klub – for alle pædagogerne på de tre skoler</li> <li>• Low arousal og konflikthåndtering – for alle pædagogiske medarbejdere på de tre skoler</li> </ul> Begge forløb vil være med fælles oplæg og arbejde i pædagogisk praksis imellem oplæggene.  Vi vil være nysgerrige på, om det kan være relevant for skolebestyrelsen at deltage i nogle af oplæggene vedr. low arousal og konflikthåndtering.  Derudover tager vi i næste skoleår hul på samarbejdet mellem skolernes vejledere og børnehaveklasseledere.
8.	<b>Meddelelser</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Skolebestyrelsen</li> <li>• Medarbejdere</li> <li>• Ledelsen</li> <li>•</li> </ul>	18.45-19.00		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Intet nyt</li> <li>• 9. årgang havde en rigtig god sidste skoledag. Stor ros og tak til både elever og klasseforældreråd for en fantastisk dag. Eleverne er nu i gang med de mundtlige prøver.</li> <li>• 8. årgang er i gang med prøve-prøver. Kommende 0. klasse kommer på besøg på torsdag.</li> <li>• 3. klasse er i Hvolris på lejrskole.</li> <li>• 6. klasse skal på lejrskole i Århus i kommende uge.</li> <li>• Fyraftensmøde for børn og forældre i kommende 7. årgang den 6. juni.</li> </ul>

				<p>Afslutningsfest for børn, forældre og klassens voksne i 6. klasse.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 1. og 2. klasse har for første gang deltaget i Fritterfestival i Viborg. Stor succes. Fyraftensmøde for børn og forældre for kommende 0. klasse den 8. juni. Henvendelse fra Lions Mølstrup vedr. mulighed for tilskud til særlige tiltag for elever.</li> </ul>
9.	Evt.			Intet.

<b>Kommende møder 22/23</b> <b>Alle møder afholdes kl. 17.00 – 19.30.</b>	12.06.2023 – Sommerfrokost
<b>Valgperioder for bestyrelsesmedlemmer</b>	Lasse: 2020 – 2024 Camilla W. 2020 – 2024 Gitte: 2020 – 2024 Stine: 2022-2026 Jane: 2022 – 2026 Regitse: 2022 – 2026 Karina: 2022 – 2026  1. suppleant: Lone Korsholm Madsen 2. suppleant: Anne-Sofie K. Lauridsen